



MAANTIETEEN OPISKELIJAT RY
KUUKAUSIKOKOUS

PAIKKA: Geopiste, A115

AIKA: 14.9.

LÄSNÄ:

Tia-Maria Liljeroos

Elias Hirvikoski

Siiri Saloranta

Heta Suutari

Rosa Selenius

Ilari Leino

Sarianna Waldén

Leo Mäklin

Emma Ward

Erkki Järvinen, poistui kohdassa 11.6

Paola Stenvall, poistui kohdassa 10

Mikko Kangasmaa

Helmi Savolainen, poistui kohdassa 11.21

Tapio Turpeinen

Lotta Sainio

Antti Ryyänen

Sirkku Pieniniemi, poistui kohdassa 11.10

Lotta Puodinketo

Susanne Rautamo

Lucas Yoni

Nelli Vasse

Matias Heikkinen, poistui kohdassa 11.2

Matti Ylhäisi, saapui kohdassa 10, poistui kohdan 6.6 jälkeen

Justus, saapui kohdassa 10, poistui kohdassa 6.6

Olivia Timisjärvi, saapui kohdassa 11.18

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 17.18.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous on laillinen ja päätösvaltainen.

3. Esityslistan hyväksyminen

Lisätään kohdat

6.5. Syksyn välipalaute

11.24 Ystäväjärjestöjen vuosijuhlat

11.25 MaO x Vasara x Spektrum –sitsit

6.6 Think Companyn tervehdys

Hyväksytään pöytäkirja lisäyksineen.

4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Hyväksytään kahden edellisen kokouksen pöytäkirjat (KuKo 23.5. ja HalKo 22.8.).

5. MiSo

Kahvimaksujen laskuttaminen (Elias ja Leo) valmis

Kahvin ja teen hintojen muutoksista tiedottaminen (Siiri) valmis

Mapsu-merkin mainostus (Tiitu) valmis

Limeksen approjen ilmoittautuminen (Rosa) valmis

Ostetaan uusia pöytäliinoja (Rosa) hoidossa

6. Ilmoitusasiat

6.1 Uudet jäsenet

Uusia jäseniä 45.

6.2 HYY:n edustajistovaalit

HYY:n edustajistovaalien ehdokasasettelu on auki 15.8.–28.9. Vaalit järjestetään 26.10.–28.10. ja 31.10.–2.11.

Yliopisto on kieltänyt kaikenlaisen henkilökohtaisen vaalimainonnan omissa viestintäalustoissaan, kuten sähköpostilistoillaan. Tämä tarkoittaa sitä, etteivät järjestöt voi mainostaa yksittäisiä henkilöitä tai ryhmiä niillä sähköpostilistoilla, joita yliopisto hallinnoi. Sallittua on kuitenkin jakaa tietoa edustajistovaaleista.

Järjestön sosiaaliseen mediaan/pikaviestimiin jaettavissa postauksissa on hyvä noudattaa samoja periaatteita. Näin varmistetaan yhdenvertainen kohtelu kullekin ehdolla olevalle henkilölle. Järjestösi voi ottaa myös yhteyttä ehdolla olevien ryhmittymien vaalipäälliköihin, ja pyytää kultakin ryhmältä jonkinlaista sisältöä. Järjestöjen on tärkeä miettiä etukäteen, miten aikovat ottaa vaalit esille tulevana syksynä omassa toiminnassaan. Vaalien mainostaminen ja ehdolle asettumisen kannustaminen on hyvin suotavaa. Esimerkiksi tuutorit voivat kertoa omille fukseilleen vaaleista ja kannustaa neutraalisti osallistumaan. Tärkein tehtävä näissä vaaleissa kullakin ylioppilaskunnan jäsenellä on äänestää! 6.3 Uuden ylioppilastalon remontti Remontti jatkuu helmikuulle asti, joten joillekin tapahtumille täytyy suunnitella vaihtoehtoiset tilat.

6.4 MaO ry:n tiktok

MaO on nyt TikTokissa käyttäjänimellä maantieteenopiskelijatry. Suunnitellaan sisällöntuotosta vastuuta esimerkiksi some-vastaaville.

6.5 Syksyn välipalaute

Muistakaa vastata palautteeseen, johon löytyy linkki sähköpostista.

6.6 Think Companyn tervehdys

Palataan kohtaan, kun tervehdyksen tuoja on saapunut.

Matti esitteli Think Companya. Esitteli erityisesti, mitä Think Company tarjoaa: tapahtumat, yrittäjyysapu, opiskelu- ja työskentelytilat.

Palataan kohtaan 11.2

7. Posti

Postia ei ole tullut.

8. Talousasiat

8.1 Tilin saldo

MaO:n tilillä on 2584,78 euroa.

8.2 Taloudellinen tila

Taloudellinen tilanne on hyvä.

9. Opintoasiat

9.1 Palaute

On tullut kaksi palautetta:

Syksyinen tsemppiviesti MaOn hallitukselle ja aktiiveille! Teette hyvää duunii! Muistakaa myös levätä!

Hallitus vastaa: Kiitos palautteesta!

Moi! Olisi kiva tulevaisuuden fukseja ajatellen, jos miettisitte jatkossa tapahtumien päivämääriä tarkemmin. Nyt on ollut tapahtumia ainakin perjantaisin ja fuksiaiset ovat sunnuntaina. Moni meistä fukseista joutuu esimerkiksi käymään töissä tai haluaa viettää viikonloput perheen kanssa. Fuksimökkiviikonloppu taas on kuun vaihteessa, johon varmaan sattuu usealla muutto, kun kaikki eivät ole asuntoa saaneet heti opintojen alusta.

Hallitus vastaa:

Hienoa, että fuksit ovat myös löytäneet palautekanavan. Tiettyjen tapahtumien päivämäärissä on omat syynsä. Lisäksi tietyt tapahtumat ovat olleet vuosittain tiettyinä ajankohtina, ja tapahtumatilat eivät ole aina saatavilla muina ajankohtina. Hallitus kuitenkin kiittää huomiosta ja pyrkii jatkossa huomioimaan tarkemmin fuksien elämäntilanteet.

10. Vastaavat

Tuutorivastaava ja EGEA-vastaava Sarianna: Viran osalta aktiivisinta aikaa. On tykännyt koordinoinnista. Väsyttää, ei liian. Toivottavasti fuksit paranee. Aapo edustaa Helsingin Egeaa liittokokouksessa Unkarissa.

Varapuheenjohtaja Siiri: On Tvärminnessä lumamaistereiden kenniksellä. Ihan kivaa on.

Taloudenhoitaja ja tilamestari Leo: Kirjanpitoa on saatu tehtyä. Kohta on fuksiaiset ja pääsee pitämään rastia.

Liikuntavastaava ja tuutori Erkki: Vuorot on saatu varattua. Muistakaa ilmottautua viikon spesiaaliin.

Yhdenvertaisuusvastaava ja kansainvälisyysvastaava: Viestintä kv-tuutoreille on ollut hieman heikkoa.

Muuten menee hyvin. Pakko jaksaa.

Fuksi Lucas: Fiiliksissä mantsasta.

IT-vastaava Mikko: Sähköpostit hoidossa ja hommat rullaa.

Excursiovastaava Emma: Kivaa, myöhemmin lisää ekskuista.

Tuutori, keittiömestari ja hyvinvointivastaava Heta: Ruuhkavuodet menossa. Tarvitsee apua ohjelmointiin. Irtokarkki-ilta tulossa.

Kulttuurivastaava Helmi: Äsken oli kokous ja hommat on suunnitteilla.

Kulttuurivastaava Sirkku: Hauskoja tapahtumia on suunniteltu. Egea-vieraat oli Sveitsistä viime viikolla.

Tuutori Antti: Ihan hyvin menee. Ei ole mitään sanottavaa.

Fuksi Susanne: Hukassa, mutta siksi mantsalla. Avoimin mielen liikenteessä.

Tuutori, retkivastaava ja some-vastaava: Fuksiaisia on pyöritely, mutta asiat alkavat järjestymään. Luma-retki on tulossa.

Tuutori ja ympäristövastaava Tapio: Kierrätys/kirppis-ilta on tulossa. Haipakkaa on ollut.

Tuutori ja kulttuurivastaava Nelli: Kivoja juttuja tulossa. Vähän väsyttää. Fuksit on ihania.
Some-vastaava Lotta: On ollut kesälomaa aktiivijutuistakin. Viime viikko kipeänä.
Huvipääliikkö Rosa: Ihanaa, kun hommat eivät ole olleet vielä niin akuutteja. Loppusyksystä enemmän hommia.
Yhdenvertaisuusvastaava ja sihteeri Tiitu: Sihteeri hommat sujuu, kuten aina. Työnarkomanian piirteitä havaittavissa. Elämä on kivaa ihanien opiskeluystävien kanssa.
Työelämävastaava ja kulttuurivastaava Ilari: Meillä on kyllä rahaa. Loimu ja TEK tulossa kai fuksiaisiin. Työelämältä on tulossa syksyllä. Koodata pystyy. Ja jos koodata pystyy, pystyy kaikkeen.
Ihan vaan Matias: Kävin kaupassa eilen.
Puheenjohtaja Elias: Eilen oli järjestöpäivä. Hauska on tämä syksy. Joo en muuta kerro.

11. Tapahtumat

11.1 Menneet tapahtumat: Fuksipiknik 26.8. (osallistujia 80), Orientaatioviikko 29.8.–2.9., Matlun puistopiknik (osallistujia 71), Avajaiskarnevaalit 5.9., MaO:n tutustumisbileet 9.9. (osallistujia 94), Aktiiviaprot 11.9. (osallistujia 22), Fuksipesis 13.9. (osallistujia 34), Fuksien opintoinfo 14.9. (osallistujia 55)

Palataan kohtaan 6.6.

11.2 Fuksiaiset 18.9.

Loimulta saatiin sponsorirahaa 15 euroa. Huomenna on kokous rastinpitäjille.

11.3 Luonnonmaantieteen retki 20.9.

Ajankohdan osalta kysymyksiä herättää fuksien oman opettajan tapaamiset. Yritetään sumplia aikataulut.

Kysytään Ilonaa oppaaksi.

11.4 Reippailijazone 21.9.

Tulossa.

11.5 GEO's back to campus party 23.9.

Osaston well being -group järjestää ilmaisen tapahtuman. Paikalla pitsaa, laatikkoviiniä ja dj: Markus Jylhä.

Ilmoittautukaa sähköpostin linkistä.

11.6 Fuksiseikkailu 29.9.

Tulossa. Fuksit ovat ilmottautuneet.

11.7 Fuksimökki 30.9.–2.10.

Tulossa ja ilmoittautuminen aukesi tänään fukseille.

11.8 Limeksen approt 5.10.

Tulossa ja liput on myyty.

11.9 Fuksisitsit 11.10.

Tulossa. Tila on varattu Malmin työväentalolle.

11.10 Hämeenkadun approt 13.10.

Suomen isoimpiin kuuluva opiskelijatapahtuma on tulossa. Hallitus on suunnitellut ainejärjestökiintiön kautta lippujen hankintaan.

11.11 KJYR 5.–7.11.

Isosti tulossa.

11.12 Kumpulan potentiaali 8.12.

Jos on yrityksiä, jotka toivoisi tapahtumaan, voi laittaa viestiä Jonnalle.

11.13 Henkilökunnan pikkujoulut

Mahdollisesti järjestetään 25.11. Tarvitaan paikalle nakkeilijoita.

11.14 Nuuksion retki Vasaran kanssa

Ossi on tiedustellut asiaa.

11.15 Peli-ilta

On ollut perinteisesti tilamestareiden vastuulla. Järjestetään joku päivä viikolla Klusterin kerhohuoneessa.

11.16 Käytävövohvelit

Keittiömestarit hoitavat tämän. Suunnitellaan marraskuun alkuun.

11.17 MYY-MaO –sitsit

MYY:hyn on oltu yhteydessä asian tiimoilta. Ajankohdaksi on ehdotettu marras-joulukuuta.

11.18 Pikkujoulut

On suunniteltu järjestettäväksi 27.11. Sijainti ei ole vielä tiedossa.

11.19 Aktiivimökki

On suunniteltu loppusyksyyn.

11.20 Jääkausibileet

Kyseessä on alumneille suunnatut sitsit.

11.21 Uusi fuksitapahtuma

On ajateltu PowerPoint-iltamaa Klusterille suljetulla varauksella. Keskustellaan tapahtuman hoitomuudesta.

11.22 Henkilökunta vs. Opiskelijat –pesis

Juho Luukkonen ja Aapo Keinänen ovat edistävä tää.

11.23 Syksyn excursiotoiminta

Alumni Facebook -ryhmästä on tullut paljon innokkaita yhteydenottoja vierailujen tiimoilta. Monet yritykset ja tahot ovat kiinnostuneita esittäytymään maantieteen opiskelijoille.

11.24 Ystäväjärjestöjen vuosijuhlat

Mietitään, ketkä lähtevät edustamaan ainejärjestöä.

11.25 MaO x Vasara x Spektrum –sitsit

On suunnitteilla.

12. Muut esille tulevat asiat

12.1 Aktiivivirat 2022

Puheenjohtaja muistuttaa aktiiveja, ettei virkoja pedata tietyille henkilöille ensi kaudelle. Pidetään ilmapiiri avoimena niin, että kaikki halukkaat ja fuksit kokevat ainejärjestötehtävät kutsuvina.

12.2 MaO-paidat

Kloffa Clothing -yritys lähestyi ainejärjestöä ekologisempien logotuotteiden tiimoilta. Päätetään tilata kyseiseltä yritykseltä tulevat mantsapaidat.

12.3 Haalarimerkit

Tilataan seuraavia merkkejä ainakin lisää: Myyrä ja Reippailija-merkki. Leo suorittaa inventaariota merkeille.

12.4 Geoforum summit

Geoforum järjestää 31.10.–1.11. paikkatietoalan messut, jonne kaivattaisiin vielä halukkaita työntekijöiksi.

13. MiSo

Alustava kysely halukkaista ostamaan lipun Hämeenkadun approille (Rosa)

Lahja Speksin vujuille (Tiitu)

Mietitään ensi kokoukseen edustusbudjetin määrää (Leo ja Elias)

Haalarimerkkien inventaario ja tilauksen suunnittelu (Leo)

Peli-illan suunnittelu (Tilamestarit)

Pikkujoulupaikan selvitys (Sarianna, Elias, Ossi, Erkki)

Yhteinen tapahtumakalenteri Googlen (Mikko)

Tässä välissä:

Siiri kertoo, että osasto voisi mahdollisesti kustantaa osan MaO:n jäsenten osallistumisista Maantieteen päiville Tampereelle.

Ympäristövastaavat kertovat, että kirpputoripäivää suunnitellaan lokakuulle jopa koko kampuksen laajuisena. Keskustellaan yhteisestä Google-kalenterista MaO:n tapahtumille.

15. Kokousnostot

-Fuksiaisat ovat tämän viikon sunnuntaina 18.9. Nähdään siellä!

-On tulossa aktiivinen syksy. Luvassa on myös ilahduttavasti yhteisiä tapahtumia muiden ainejärjestöjen kanssa.

-Kiitos saaduista palautteista! Hallitus ottaa mielellään jatkossakin palautetta vastaan esimerkiksi MaO:n nettisivujen palautelomakkeen kautta.

-KJYR tulee, VALMISTAUTUKAA (tj 51)

16. Seuraavat kokoukset

16.1 HalKo

Seuraava hallituksen kokous 28.9. kello 18.00.

17. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 19.09.



Tia-Maria Liljeroos, sihteeri



[Elias Hirvikoski \(Sep 28, 2022 16:07 GMT+3\)](#)

[Elia](#)
Elia







KuKo_14_9

Final Audit Report

2022-09-28

Created:	2022-09-27
By:	Tia-Maria Liljeroos (tiamaria.liljeroos@gmail.com)
Status:	Signed
Transaction ID:	CBJCHBCAABAAk2-NaK3SKxbs5LXQ1iJLzZUBd3wEQrmh

"KuKo_14_9" History

-  Document created by Tia-Maria Liljeroos (tiamaria.liljeroos@gmail.com)
2022-09-27 - 9:39:52 AM GMT
-  Document emailed to elias.hirvikoski@helsinki.fi for signature
2022-09-27 - 9:40:52 AM GMT
-  Email viewed by elias.hirvikoski@helsinki.fi
2022-09-27 - 11:16:30 AM GMT
-  Signer elias.hirvikoski@helsinki.fi entered name at signing as Elias Hirvikoski
2022-09-28 - 1:07:12 PM GMT
-  Document e-signed by Elias Hirvikoski (elias.hirvikoski@helsinki.fi)
Signature Date: 2022-09-28 - 1:07:13 PM GMT - Time Source: server
-  Agreement completed.
2022-09-28 - 1:07:13 PM GMT